MaTeMaTukKa 1 Knacc
[loBTOpEHue Tabnunubl CNOXXEHUS
N BblUMTaAHUSA. PelleHne 3aaad.

MQY Beptukocckaa COLL
Yunutenb HavasbHbIX KacCcoB
['yceBa Hagexxaa HukonaeBHa.



Llenb: npoBepka ycBoeHns Tabnuubl
C/NOXEHUSA U BbluMTaHUA 1,2,3.

3aJaun:

[IpoBepUTb YCBOEHME TabnunLbl CNOXEHUS
N BbliMUTaHUA 1,2,3.

Pa3BMBaTb YMEHME OPUEHTUPOBATHLCH B
TETpPaaM.

BocnuTtbiBaTb OPraHM30BaHHOCTb U
B3aMMOMPOBEPKY.















yCIoBME

BOMpPOC

DELLIEHME
OTBeT










6+2=8 6-2=4

5+3=8 9-49=8
34+3=6 7+3=10
8+2=1) 4-2=2



3+1=4 8+1=9







